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CUERPO DE PROFESORES DE ENSENANZA SECUNDARIA
ESPECIALIDAD: PROCEDIMIENTOS DE DIAGNOSTICO CLINICO Y ORTOPROTESICO

La PRUEBA PRACTICA consta de tres supuestos practicos y se calificara con una puntuacion
maxima de 10 puntos:

SUPUESTO N.° 1: maximo 5 Puntos.
SUPUESTO N.° 2: maximo 3 Puntos.
SUPUESTO N.° 3: maximo 2 Puntos.

Antes de comenzar, compruebe que este documento tiene 23 hojas, estan numeradas en la
parte inferior. Dicho documento sera entregado junto con el cuadernillo al finalizar el examen.

Todas las preguntas de esta prueba debe responderlas en el cuadernillo que tiene sobre la
mesa.

RECUERDE que tiene 3 HORAS para responder los tres supuestos.
SUPUESTO 1

EJERCICIO N.° 1.

En relacién a la siguiente imagen, responda a las preguntas:

a) ¢A qué puede corresponder la imagen?
b) ¢Cual es el resultado de esta prueba?

c) ¢El sujeto de esta prueba podria tener dos progenitores de los grupos Ay B? (razone la
respuesta).

d) ¢Qué ha ocurrido en el pocillo A (A sobre fondo azul de la izquierda)?
e) ¢Qué ha ocurrido en el pocillo B (B sobre fondo blanco de la derecha)?

f) ¢El sujeto de esta prueba puede donar sangre a una persona del grupo sanguineo A
negativo? (razone brevemente la respuesta).
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EJERCICIO N.° 2.

La imagen representada 1A corresponde a un gen cuyo producto es una proteina que es un
receptor del gusto que detecta el sabor amargo de la sustancia PTC. Este gen se encuentra en
el locus 7q35-936.

Se ha realizado una PCR con los primer que se muestran en rojo y azul en 1A. El producto ha
sido cortado con la enzima de restriccion Fnu4H1 antes de cargario en un gel de agarosa para
electroforesis. En 1B se aprecia el resultado de esta electroforesis donde se han cargado 3
muestras y un /adder de 100 pb. La diana de restriccion de la endonucleasa Fnu4H1 se describe
también en 1A.

El amplicon tiene un tamafio de 300 pb y los productos cortados tienen 238 y 64 pb (esta ultima
banda puede no verse en el gel debido a su pequefio tamafio).

En la posicién 785 del gen representado hay una snp, segun se describe en 1A. Las variantes
alélicas estan representadas a la derecha.

El producto cortado corresponde con la variante alélica que da lugar a una proteina funcional que
es un receptor del gusto que detecta el sabor amargo de la sustancia PTC (alelo gustador o
taster). E| producto no cortado por la enzima corresponde con la variante que produce una
proteina no funcional que no detecta el sabor amargo (alelo no gustador o nontaster). La herencia

es de tipo herencia mendeliana, con dominancia del alelo gustador.

Imagen 1A:
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1 atgttgactc

atttcagtcc
ttttgggaty
agcatcagcc
ttccagaagt
attgcaaacc
ctcatccgtt
tcccagatge
tgctttttta
aggctcaact
tggtctgtgc
ggaaggcaca
gcccacatta
tgtgttgect
gtttgtgttg
aatgccaagt

gtaagagccg

SNPs

PTC Gene

taactcgcat
tggagtttgc
tagtgaagag
ggcttttccet
tgagtgaacc
aagccaacct
tctectcacac
tcctgggtat
gcagacctca
ggcagaataa
ctcectttect
tgaggacaat
aagccctcaa
tcatctctgt
ggataatgge
tgaggagagc

accacaaggc

green

(7935-9q36)

ccgecactgtg
agtggggttt
gcaggcactyg
gcatggactg
actgaaccac
ctggcttgct
cttcectgatce
tattctttge
cttcacagte
agatctcaat
attgtttctg
gaaggtctat
gtctettgte
gcccctactg
agcttgtccc
tgtgatgacc
agattcccgg

= forward

FnudHl restriction site
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tcctatgaag
ctgaccaatg
agcaacagtg
ctgttcctga
agctaccaag
gcctgcectca
tgcttggcaa
tcectgcatcet
acaactgtgc
ttattttatt
gtttecttctg
accagaaact
tcetttttct
attctgtggce
tctgggcatg
attctgctect
acactgtgct

primer
5/ -GCNGC-3"'
3’-CGNCG-5"'

Taster/nontaster PAV/AVI

tcaggagtac
ccttcecgtttt
attgtgtgcet
gtgctatcca
ccatcatcat
gcctgcecttta
gctgggtctc
gcactgtcecct
tattcatgaa
cctttectett
ggatgctgac
ctcgtgaccce
gcttetttgt
gcgacaaaat
cagccatect
gggctcagag
ga

blue =

atttctgtte
cttggtgaat
gctgtgtctce
gcttacccac
gctatggatg
ctgctccaag
caggaagatc
ctgtgtttgg
taacaataca
ctgctatctg
tgtctcectyg
cagcctggag

gatatcatcc

—

145¢/g 49pro/ala

aggggtgatg 785c/t 262ala/val

gatctcaggc

cagcctgaag

886g/a 296val/ile

reverse primer (complement)
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Imagen 1B:

Segun lo descrito, contestar a las siguientes preguntas:

a) Determinar que ha ocurrido en las calles 2, 3y 4. Aclarar en cada caso, si el producto de PCR
es cortado o no, si el individuo es heterocigoto u homocigoto, gustador o no y si detecta el
sabor amargo.

b) ¢Qué alelo es el representado en 1A?

¢) En qué cromosoma y brazo se encuentra este gen?

EJERCICIO N.° 3.

Observe la siguiente imagen y responda a las preguntas planteadas.

En el servicio de radioterapia se han contorneado los érganos de riesgo de una paciente.
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En este corte del TC de simulacion indica:

a) L,ocalizacién del cancer a tratar.
b) Organos de riesgo que se han delimitado en el corte.
c) Limite superior e inferior del TC.

d) Puntos en los que se realiza el tatuaje.

EJERCICIO N.° 4.

Responda a las siguientes cuestiones:

3 tubos
10 ml

3 tubos
1 mi

NMP
3 tubos | orgenismos/
01 mi| /100 ml
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Se quiere determinar el nimero de coliformes
totales en una muestra de agua utilizando la
tabla de resultados NMP.

Se siembran e incuban nueve tubos,
obteniéndose reacciones positivas en 1 tubo de
10 mL, en 2 tubos de 1 mL y en O tubos de 0,1
mL.

a) ¢Qué significan las siglas NMP?

b) Indique el numero de coliformes en
100ml de agua problema.

c) En este ensayo, las campanas Durham
¢ qué detectan y como se colocan?

Cortesiovde [CeDEL
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EJERCICIO N.° 5.

Observe la imagen y resuelva el siguiente supuesto.

Llega al laboratorio una muestra de leche de vaca en su envase comercial. Se determina la
densidad a una T2 de 20°C, siendo el valor obtenido de 1,0311g/cm3.

a) Nombre el instrumento de la imagen usado para la medida.

b) Indique y justifique el valor final de densidad a reflejar en el informe.
c) ¢Como varia la densidad de la leche si le adicionamos agua?

d) ¢Cémo varia la densidad de la leche si se le retira grasa?

e) ¢Como varia la densidad de la leche si le adicionamos harina?

EJERCICIO N.° 6.

Se realiza un control de uniformidad de masa de un lote de 20 capsulas. Las masas obtenidas
son los siguientes:

Capsula Mitena-Mvacia Capsula Mitena-Mvacia
1 210 mg 11 210 mg

2 200 mg 12 215 mg

3 195 mg 13 215 mg

4 205 mg 14 220 mg

5 220 mg 15 200 mg

6 230 mg 16 205 mg

7 210 mg 17 240 mg

8 240 mg 18 205 mg

9 205 mg 19 195 mg

10 200 mg 20 225 mg
Masa media neta 18 capsulas minimo 2 capsulas maximo
300 mg o menos 10% 20%

Mas de 300 mg 7,5 % 15%

Determinar si el lote cumple el ensayo de uniformidad de masa.
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EJERCICIO N.° 7.

En relacién a la imagen, responda a las siguientes cuestiones:

EJERCICIO N.° 8.

Para la siguiente férmula patrén:

Denominacién de la proyeccion.

Posicionamiento del paciente.

Orientacién del rayo central.

Colimacioén.

Caracteristicas de la imagen. (;, Qué debe mostrar la imagen?)

Base emulsion O/A fluida

Férmula patrén

Acido estearico 3,5%
Alcohol cetilico 1%
Glicerina 5%
Miristato de isopropilo | 10%
Trietanolamina 1%
Agua purificada, c.s.p. | 100 g

a) Realice los calculos necesarios para preparar 75 g de la férmula patréon.

b) Indique cual es el tensioactivo de la emulsion anterior.

d) Se necesitan 15 ml de un emulgente HLB 5 para elaborar una emulsiéon y en el laboratorio solo
hay emulgentes de HLB 3 y HLB 6. ; Qué cantidad de cada emulgente se tiene que afiadir?
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EJERCICIO N.° 9.

ORDENE del 1 al 15 las siguientes imagenes cronolégicamente, segln el proceso de
elaboracion de una prétesis fija y NOMBRE lo que vea en la imagen brevemente.
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EJERCICIO N.° 10.

Observe detenidamente las siguientes imagenes; Son dos tejidos, A y B con diferentes
tiempos de relajacion segln los fundamentos de la resonancia magnética.

Respecto a la imagen “a™

a) ¢Como es el tiempo de relajacion transversal y longitudinal del tejido A respecto al tejido B?

b) ¢Qué sucede en la imagen cuando enviamos un pulso de RF (radiofrecuencia) de 90°%y
esperamos un cierto tiempo (TR o tiempo de repeticién largo) para enviar un segundo pulso
de 90°?

Respecto a la imagen “b™

c) ¢Qué sucede en el tejido A con respecto al B en cuanto a su magnetizacion longitudinal
cuando aplicamos un TR o tiempo de repeticion mas corto?

d) ¢Qué ocurre cuando aplicamos el segundo pulso de 90° en el tejido A con respecto al B?

e) ¢Como influye el TR en este ejercicio?

f) ¢Coémo sera la imagen resultante utilizando un TR corto?
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SUPUESTO N°2

Responda las cuestiones que se plantean sobre las siquientes imagenes:

a) Indique la localizacion del tumor.

b) Nombre de los moldes que se han
utilizado.

c) ¢Se necesita un acelerador lineal o
LINAC para el tratamiento?

a) Nombre el objeto de la imagen.

b) Indique qué parametro permite medir en
una EDAR.

c¢) Indique en que unidades se expresa el
resultado.

a) Nombre el objeto de la imagen.
b) Indique en qué tipo de analisis se utiliza.

c) Indique el tipo de solucibn que
preparamos con él.
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a) Calcule la dosis de amoxicilina 250 mg/5
ml para una nifia, que pesa 22 kg y tiene
7 afios. La posologia es 50mg/kg/dia
repartidos en 2 tomas.

b) Justifique si tendrd suficiente con el
envase de 120 mi, si el tratamiento dura
7 dias.

c) ¢Cuénto pagara por el medicamento con
un TSI 003, si el PVP con IVA es 2,29€7

a) ¢En qué seccion de un laboratorio
podria encontrarlo?

b) ¢A que puede corresponder?

c) ¢ Qué significa lo sefialado con la letra E,
respecto a lo sefialado con la letra A?

a) ¢De qué prueba bioquimica se trata?
b) ¢Cual es el resultado del tubo A?
c) ¢Cual es el resultado del tubo B?
d) ¢Cual es el resultado del tubo C?

e) ¢Cual es el resultado del tubo D?

10
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a) ¢A qué puede corresponder la imagen?

b) ¢Qué tipo de célula es la sefialada por la

flecha?

c) ¢Con qué enfermedad se relaciona?

a) ¢A qué corresponde esta imagen?

b) ¢Con qué sindrome se relaciona?

c) ¢Qué tipo de alteraciéon cromosomica

supone?

d) ¢Cual seria la formula cromosomica

aplicable?

p=

Imagen dot-plot de citometria de flujo con los
parametros SSC (en ordenadas) y FSC (en
abscisas) que corresponde a tres tipos de

leucocitos:

a) ¢Qué tipo de células son las del
recuadro sefialado con la letra A?

b) ¢Qué tipo de células son las del
recuadro sefalado con la letra B?

c) ¢Qué tipo de células son las del
recuadro sefialado con la letra C?

Cortesiov de £CEDEL
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a) Nombre de la proyeccion.
b) ¢En qué posicién colocaria al paciente?

c) ¢Hacia donde orientaria el rayo central?

a) Nombre “d".

b) Nombre “h”.

a) Nombre los componentes enumerados
en la imagen.

b) ¢En qué aparato se utilizan?

12
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13.

900 900

PO o .V P

A

En resonancia magnética, la eleccion de una secuencia de pulsos determinara
la clase de sefial que obtenemos de un tejido.
a) ¢Qué tipo de secuencia de pulsos se muestra en la imagen?

b) ¢Qué parametro de imagen que influye en la sefial de resonancia magnética
marca la letra Ay B?

c) Con “A” corto ¢ Donde se pondera la imagen?

d) Con ‘B’ largo ¢Doénde se pondera la imagen?

14. Nombre los productos sanitarios de la siguiente tabla:

LETRA PRODUCTO SANITARIO LETRA PRODUCTO SANITARIO

A ; D
J , /8%
"’4:‘ &
! %d‘.\; /
Ll ;

S e o B T Y

%" = !";-_‘-_'é’
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15. Nombre los productos de ortopedia de la siguiente tabla:

LETRA PRODUCTO DE LETRA PRODUCTO DE
ORTOPEDIA - ORTOPEDIA

A

14
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SUPUESTO N° 3

Consiste en un cuestionario tipo test de 30 preguntas con cuatro respuestas
alternativas, de las cuales solo una de ellas es la correcta. Las preguntas que se
respondan incorrectamente penalizaran, de tal forma que por cada tres
respuestas incorrectas se restara una pregunta correcta (y fraccion). Las
preguntas no respondidas no suman ni restan.

IMPORTANTE: Responda exclusivamente en la plantilla que se adjunta en la
ultima pagina del cuadernillo.

Las respuestas correctas se marcaran con una X.

Si tiene que anular la respuesta lo hara rellenando el cuadrado W

1. ¢A qué tipo de cepillo corresponde la imagen?

a) Cepillo de cirugia.

b) Cepillo periodontal.

c) Cepillo para prétesis.
d) Cepillo para ortodoncia.

En relacién a la siguiente imagen responda las cuestiones N° 2y 3.

] 1 | il T
| | -

2. Latécnica que se observa es:

a) Microhematocrito.

b) Velocidad de sedimentacion.

¢) Macrohematocrito.

d) Determinacion de hemoglobina.

15
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3. La determinacion del parametro anterior se realiza con una muestra de:

a) Sangre coagulada.

b) Sangre anticoagulada con citrato sédico, en proporcion 4:1.
c) Sangre anticoagulada con EDTA, en proporcion 3:1.

d) Sangre anticoagulada con heparina, en proporcion 2:1.

4. Para una determinacion debemos usar como valorante una disoluciéon de
acido sulfurico 0,4 M. Queremos preparar 250 ml y en el laboratorio
tenemos una botella de acido sulfirico de una riqueza del 96 %. ¢{Qué
volumen tenemos que coger de la botella para después completar con
agua destilada? (Densidad del sulfarico: 1,84 g/cm3; Masa molecular: 98)

a) 1,23 ml.
b) 3,76 ml.
c) 555ml.
d) 6,85 ml.

5. A partir de la disolucion resultante del ejercicio anterior, queremos
preparar 150 ml de acido sulfarico 0,02 M. ;Qué volumen tenemos que
tomar de la misma para completar con agua destilada?

a) 7,5ml
b) 8,2ml
c) 4,7ml
d) 3,75ml

En relacion a la imagen del laboratorio de Microbiologia, responda las
cuestiones N° 6y 7.

l
6. La prueba se llama:

a) Oxidacién-fermentacion.
b) B-Galactosidasa.

c) Indol.

d) Nitrasa.

7. Segun el resultado obtenido, puedo interpretar que el microorganismo es:

a) Anaerobio estricto.

b) Productor de Indol.

c) Aerobio estricto.

d) Fermentador lento de lactosa.

16

Cortesivde [CeDel  www.cede.es



PROCEDIMIENTOS SELECTIVOS 2023

Regidén de Murcia
Consejeria de Educacion, Formacion Profesional y Empleo

Direccién General de Recursos Humanos, Planificacion Educativa y
Evaluacion

En relacion a las siguientes imagenes, responda:

8. Actualmente, sen qué tratamientos se siguen usando los moldes de
Cerrobend®?:

a) En tratamientos de electrones.

b) En tratamientos de ICT (irradiacién corporal total).
c) En tratamientos de IPT (irradiacién de piel total).
d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

9. La dosis de cloro en agua, denominada de break-point o punto de ruptura,
corresponde con:

a) La formacioén de mono y dicloraminas.
b) La formacién de tricloraminas o tricloruro de nitrégeno.

) El momento en que todas las cloraminas se han oxidado.

) El momento en que se produce la reduccién del cloro a ion cloruro por las
sustancias facilmente oxidables presentes en el agua.

c
d

En relacion con la siguiente imagen, responda las cuestiones N° 10 y 11.

10. Indique el nombre del aparato:

a) Extractor Dean-Stark.
b) Destilador Kjeldahl.

¢) Destilador Karl-Fischer.
d) Extractor Soxhiet.

17
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11. Se utiliza para la determinacién de la cantidad de:

a) Proteinas totales en una muestra liquida.
b) Lipidos totales en una muestra sélida.

¢) Agua en una muestra sélida.

d) Agua en una muestra liquida.

12. ;Qué significado tiene este simbolo en el embalaje de un medicamento?

a) Indica que el medicamento afecta a la capacidad de conduccion.

b) Indica que se tiene que conservar el medicamento protegido de la luz solar.
c) Indica que el medicamento es un estupefaciente.

d) Indica que el medicamento produce fotosensibilidad al paciente.

La siguiente imagen corresponde a una preparacién microscépica con tincién de
Ziehl-Neelsen, en relacion a ella conteste las cuestiones N° 13 y 14.

3 ] \“‘
h o
&/ 5
hevy s

. oy

13. La bacteria sefalada es:

a) Escherichia coli.
b) Bacillus cereus.
¢) Mycobacterium tuberculosis.
d) Salmonella typhi.

14. ;Como se denomina también a los microorganismos que se tifien como el
sefalado?

a) Gram positivos.

b) Acido-alcohol resistentes.
¢) Gram negativos.

d) Lactosa positivos.

18
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15. Respecto a la imagen de la derecha:

a) Se trata de una placa Petri donde se ha
realizado una siembra para aislamiento por
agotamiento del asa.

b) Se trata de una placa Petri donde se ha
realizado un antibiograma.

c) Se trata de una imagen microscopica de un
frotis de bacterias.

d) Se trata de una placa Petri donde se ha
realizado una siembra para aislamiento por
dilucién.

16. Respecto a la siguiente grafica que corresponde a una q-PCR de dos
muestras (A y B) para determinar carga viral en un paciente con VIH:

i | T LT A
a o - .

» 40 ¢ | ryr"'ﬁ 1 | |
| ! ” _ '_|_

e 11 qEENRRNRNEANA
| ;

- = - i = o o
3 : ‘ //] I b-r“”""""r' ‘B
% 104—t—t y— - e A

frd | ! Lo
0-‘¢f¢¢¢=::$=¢:_ 240 o —— i !-t—r-
02460101214161820222426203%{2%3‘363&404264‘6‘850525456586062

a) Enla muestra A la Ct es mayor que en la B.

b) En la muestra B la carga viral es mayor, ya que empieza a aumentar la
fluorescencia en ciclos mas tardios.

c) Las dos muestras presentan igual carga viral, pues su emision de fluorescencia
termina sobre 60 ciclos.

d) La muestra A presenta mayor carga viral, pues su Ct es menor.

17. La siguiente imagen muestra el resultado obtenido con una técnica de ASO
dot blot para estudiar tres variantes alélicas de un gen (normal o WT, variante
1 o V1 y variante 2 o V2) en diez individuos. Decir cual de las siguientes
afirmaciones es cierta:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

wr O00O® 066 o

w| @ ® o6 o o

| @ e ©
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Los individuos 4, 8 y 10 son homocigotos normales (WT).
El individuo 1 es heterocigoto para las variantes V1 y V2.
Los individuos 2, 3 y 5 son heterocigotos.

El individuo 6 es heterocigoto para las variantes WT y V2.

a
b
c
d

En relacion a la siguiente imagen que corresponde a una preparacion de FISH
interfasica con sondas de fusion (se representa la imagen y su esquema para
mayor claridad), responda a las cuestiones N° 18 y 19.

N N N e

18. Habiéndose marcado dos locus del cromosoma 9 con fluorocromo rojo y dos
locus del cromosoma 22 con fluorocromo verde. Se trata de:

a) Una trisomia del 22.
b) Una monosomia del 9.
c) Una translocacion.

d) Célula sin alteracion.

19. Respecto a la imagen anterior:

a) El color azul del fondo es debido al Diamino-fenil-indol.

b) Es unaimagen de microscopia éptica de campo claro.

¢) Es unaimagen de microscopia éptica de campo oscuro.

d) El colorante azul del fondo es debido al azul de bromofenol.

20. Dada la grafica de ratio de MLPA (donde la ratio representa la fluorescencia
correspondiente al ADN problema dividido entre la correspondiente a un ADN de
referencia), las sondas que corresponden a los locus marcados con las letras A
y B han detectado:

a) Una duplicacién homocigética.

b) Una delecién homocigética.

|
i
[
c) Una duplicacién heterocigotica. :

' e%e8eee® sceense :-ol‘
|

Probe ratio

d) Una delecion heterocigética.

054 o9

[ A B

ok ; . : TSI
Probes sorted on genonuc lecaton
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21. La siguiente imagen corresponde a un idiograma del cromosoma 2 segun el
ISCN, el locus sefialado por la flecha seria:

a) 2p61
b) 2p16
c) 2961
d) 1962

En relacién a la colocacion de los bebederos para colar una cofia encerada,
conteste a las cuestiones N° 22, 23 y 24.

22. 4 Cual de los siguientes procesos puede dar lugar a un colado incompleto?

a) Bebedero fino.

b) Camara de rechupado.

c) Patron de cera a 6 mm del fondo del cilindro.
d) Las respuestas b y ¢ son correctas.

23. Respecto a los factores que influyen en la colocacion de los bebederos,
seifale la incorrecta:

a) El centro térmico es la zona del cilindro que tarda mas tiempo en enfriarse.

b) Los bebederos se han de colocar fuera del centro térmico para que se enfrien
antes.

¢) La camara de rechupado no es necesaria cuando el bebedero es corto y
grueso.
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d) La longitud del bebedero esta determinada por la distancia del patron de cera
al fondo del cilindro.

24. En las maquinas para colar metal, sefiale la respuesta verdadera:

a) El calor se genera por una corriente de baja frecuencia.

b) Debemos incorporar primero el gas y luego el oxigeno para producir la fusion
del metal.

c) La induccion se genera por una bobina que rodea el cuerpo metalico que
queremos calentar.

d) Es una onda infrarroja la que produce la fusion del metal.

Visualice la siguiente imagen y responda a las cuestiones N° 25 y 26.

25. Esta proyeccion se denomina:

a) Anteroposterior basica de tobillo.
b) Tobillo lateral.

c) Proyeccion de mortaja de tobillo.
d) Proyeccion de calcaneo.

26. La posicion del paciente para realizar la radiografia:

a) Hacer que el paciente flexione el pie y ajustar el tobillo con los dedos del pie
apuntando verticaimente.

b) Realizar dorsiflexion del tobillo en un angulo de 90° y ajustar el pie en posicién
lateral.

c) Se rota la extremidad medialmente (20° aproximadamente) hasta que los
maléolos medial y lateral son equidistantes al chasis.

d) Forzar la articulacion colocandola en posicidon de extrema inversién o eversion,
inmovilizandola después.
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Visualice la imagen y conteste a las cuestiones N° 27, 28 y 29.

27. ¢ Qué tipo de técnica se ha utilizado para obtener esta imagen?

a) Ecografia.

b) Rayos X.

¢) Resonancia magnética.
d) TAC.

28. En esta imagen, ;de qué color se observa el LCR (liquido cefalorraquideo)?

a) Blanco.
b) Gris.

c) Negro.
d) Rosa.

29. Se trata de una imagen:

a) Potenciada en TH1.

b) Potenciada en T2.

c) Potenciada en densidad proténica.

d) Obtenida por radiologia simple o convencional.

30. El simbolo consistente en un circulo negro en el cupén precinto de un
medicamento significa:

il |

?g';uzu' Valccw"" g

i

e e

a) Psicétropo anexo Il.
b) Estupefaciente.

c) Psicétropo anexo |.
d) Aportacion reducida.
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